

POSUDEK

vedoucí diplomové práce

Název: **Zkušenosti studentů fyzioterapie s výukou v době COVID-19**

Diplomantka: **Bc. Eliška VALOVÁ**

Vedoucí práce: **Doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.**

Předložená diplomová práce na téma „*Zkušenosti studentů fyzioterapie s výukou v době COVID-19*“ je zpracována na 55 stranách textu, za použití zdrojů uvedených na pěti stranách a je doplněna pěti přílohami.

Autorka si klade za základní cíl vyhodnotit, jaký měla vliv covid-19 pandemie na praktickou a klinickou výuku studentů fyzioterapie. Ve své diplomové práci vychází studentka z vlastních zkušeností – negativních vlivů této pandemie na studium, a proto se rozhodla provést šetření mezi studenty fyzioterapie všech fakult v ČR. Zvolené téma je velmi aktuální, je zcela nové v ČR.

Diplomová práce je systematicky členěna do deseti základních kapitol, toto členění je klasické a je v souladu s požadavky, které jsou kladeny na diplomové práce.

V teoretických východiscích diplomové práce autorka stručně uvádí do problematiky covidu, dále se věnuje restrikcím spojeným s pandemií. V dalším textu přechází plynule k informacím týkajícím se vysokoškolského studia fyzioterapie. Uvedená teoretická východiska nejsou rozsáhlá, studentka zbytečně neopisuje známé skutečnosti, ale vhodně touto pasáží uvádí problematiku řešenou v práci.

Cíle, úkoly práce a hypotézy jsou zahrnuty v kapitole 3 a 4, metodika práce potom v kapitole 5. Všechny uvedené kapitoly jsou zpracovány dobře, cíle a hypotézy jsou vymezeny jasně a popsány metodologický postup je plně vyhovující cílům, které si studentka pro svou práci stanovila.

Šetření, které nebylo jednoduché, studentka navrhla sama, pro sběr dat vytvořila dotazník a získaná data vhodnými postupy vyhodnotila, analyzovala.

Výsledky, ke kterým studentka dospěla, jsou prezentovány a popsány v kapitole 6. Výsledky, kromě popisu, jsou dokumentovány ve velmi názorných grafech a tabulkách. Do celého šetření se nezapojil příliš velký počet studentů (limitů je si studentka dobře vědoma) a tak mohlo dojít k ovlivnění získaných výsledků, což je škoda. Bohužel tuto skutečnost nemohla studentka ovlivnit.

Diskuse, která je zařazena do kapitoly 7 je rozsáhlá – 13 stran textu, je rovněž dobře strukturovaná, pečlivě zpracovaná.

K formální stránce práce, k přístupu diplomantky, jakož ke konzultacím po dobu realizace práce nemám připomínek. Rovněž tak nemám žádných dalších připomínek k celé diplomové práci, kterou považuji za zdařilou.

Předložená diplomová práce je na dobré úrovni. Výsledky, ke kterým autorka dospěla, jsou zajímavými výsledky nejenom proto, že uvedené šetření nebylo doposud v ČR provedeno, ale že získané informace se mohou stát zdrojem či inspirací pro případné úpravy studia, v případě podobných, mimořádných situací jako byla covid-19 pandemie.

Po detailním prostudování celé práce mohu prohlásit, že v práci jsou zdroje uvedené v kapitole 9 použita literaturu řádně citovány a/nebo parafrázovány. Rovněž tak kontrola dvěma systémy na plagiáty prokazuje malou shodu pouze 11 a 14 procent.

Závěr:

Předložená diplomová práce splňuje požadavky, které jsou na diplomové práce kladeny a **doporučuji** proto komisi pro SZK přijmout diplomovou práci Bc. Elišky Valové k obhajobě a navrhuji hodnocení dle průběhu obhajoby s tím, že návrh mého hodnocení je stupněm **výborně – velmi dobře**.

Dotaz pro obhajobu:

Nalezla jste při studiu zdrojů pro diplomovou práci informace o vlivu či dopadu covid-19 pandemie na studium fyzioterapeutů nebo jiných nelékařských profesí v zahraničí? Pokud ano jaké byly informace.

v Praze 12.05. 2022

Doc. Dr. Dagmar Pavlů, CSc.
katedra fyzioterapie UK FTVS